



友谊苑社区开展传统文化体验活动 琴棋书画诗酒茶,礼仪道德少年佳

本报讯(记者 张九龙 通讯员 闫绪森) 为了让青少年感受中国传统文化的博大精深,树立保护和弘扬传统文化的意识,2017年12月23日,友谊苑社区社工联合山东青年政治学院晨之曦社工协会开展“琴棋书画诗酒茶,礼仪道德少年佳”传统文化体验活动。

活动伊始,志愿者和青少年玩起了“真心话识你我”的热身小游戏,活动气氛渐渐活跃起来。社工简单介绍本场活动的安排,双方共同制定活动规则后,活动便正式开始了。

本次活动分上午和下午两



场活动。上午共有“画诗”“飞花令”和“传统礼仪体验”等三个环节。“画诗”“飞花令”环节让青少年体验古诗的风采,在古诗释义的过程中,让青少年更加直观地感受到古诗的魅力。“礼仪学习”环节通过学习拜师礼、握手礼、拱手礼及鞠躬礼的礼节要点,使青少年们感受到了古人求学精神和尊师重客之道。

下午的活动,分为“戏曲学习”及“剪纸”两个环节。“戏曲学习”通过学习《红灯记(片段)》来感受词韵的魅力和戏曲的婉转悠扬。而“剪纸”环节,通过社工、志愿者与青少年共同体验传统

剪纸,有效地培养了青少年的动手能力,帮助他们探索中国剪纸文化的博大精深。

在最后的分享环节,青少年更是活跃地把今天自己“良好的表现”一五一十分享出来,并很兴奋地表示希望可以有更多接触传统文化的机会。

本次活动的开展,使青少年能够更好地体验到中华文化的魅力,进一步提高了青少年对传统文化的理解和坚定继承传统文化的信心和决心。在今后,友谊苑社区社工将继续开展传统文化体验的小组,与青少年们共同体验、学习、发扬传统文化。

“情系冬至,趣味水饺” 友谊苑社区举行冬至主题活动



本报讯(记者 张九龙 通讯员 闫绪森) 冬至是中国二十四节气之一,也是中华民族的传统节日,在这一天里,家家户户要吃饺子、汤圆来庆祝冬至。2017年12月22日,为了迎接冬至的来临,友谊苑社区开展“情系冬至,趣味水饺”活动,和社区里的青少年及家长共同度过一个温暖的冬至。

活动伊始,为了调动大家参与的积极性,友谊苑社区社工和参与活动的家长及青少年玩起了“1234”的热身小游戏,

大家积极地投入热身当中。简单介绍完活动规则和注意事项后,孩子们和家长就有些按捺不住要动手包饺子了。

活动期间,孩子们在家长的指导下,有模有样地包着自己的饺子。还有的孩子在家长的示范指导下,学着压面皮、包各种样式的水饺。在包饺子过程中,小组里的孩子们一起讨论今天晚上自己包的饺子,家长之间也聊起了家常。

饺子完成后,社工和孩子

们一起来分享今天的表现。有的小朋友通过此次学会了包饺子,表示家里以后包饺子时,要当家长的“得力小助手”。活动结束后,大家把自己包好的饺子装盒带回家,一起和家人分享。

本次亲子活动,通过包饺子的形式,弘扬了传统文化,同时也进一步促进了青少年和家长之间的亲子关系,为社区家庭创造机会体验亲子互动中的爱与幸福。

欢度圣诞 喜迎新年 名士豪庭物业圣诞送惊喜



本报讯(记者 张九龙 通讯员 孙蕊) 时间转瞬即逝,又到一年圣诞节,为了给业主营造一个美妙的圣诞节,泉州南方物业管理有限公司济南分公司名士豪庭服务中心早早决定,给名士豪庭的业主们在圣诞节这天送上一份小礼物。

节日来临前夕,名士豪庭服务中心的工作人员们便已经早早开始准备,选派专人采购了一大堆的圣诞装饰和礼物。随后,工作人员们抓紧时间陆续在小区内的每个

单元门上张贴了圣诞老人装饰。工作人员还将服务中心精心打造成圣诞节主题,大厅里,美丽的圣诞树装饰上七彩灯、雪花、彩球。一时间,圣诞的气氛弥漫开来。

2017年12月25日,终于到了圣诞节这天,服务中心的工作人员穿上圣诞老人衣服,带着礼物,去小区里给业主们送礼物了。虽然天气寒冷,但是却阻挡不住喜庆浪漫的节日气氛。业主们看着礼物又惊喜又激动,每个人脸上笑开了花。